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Edition des textes par défaut proposé par joomla

1 Depuis l'administration, aller dans "système"
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2 Rendez-vous sous "Languages" dans l'onglet "Manage" ajouter les langues dont
vous aurez besoin dans votre site. (étape non nécessaire si la seul langue du site
est l'anglais par défaut)

3 Clique sur "Install Languages"
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4 Choisir la langue nécessaire et clique sur "install"

5 Une fois validé, on peut retourner dans le système
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6 On va maintenant se rendre dans "Content Languages" pour activer la langue
installé.

7 Publié la langue ajouté en activant le "status".
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8 Retour dans le système

9 On va maintenant pouvoir créer des "overrides" de langue. Autrement dit :
remplacer les textes par défaut de joomla, aussi appelé : clé de traduction.
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10 Sous "languages overrides" avant de pouvoir ajouter une clé de traduction, il faut
séléctionner le contexte dans lequel tu souhaites éditer le texte.

11 Il te faut choisir la langue ainsi que le contexte. Site pour tout ce qui est visible à
l'utilisateur et administrator pour tout ce qui touche à l'admin.
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12 Une fois séléctionner, clique sur "new"

13 Sur la gauche ce trouve les champs de saisies et d'édition de texte.
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14 Sur la droite, on va pouvoir effectuer une recherche pour trouver le nom de la clé
de traduction généré par Joomla.

15 Pour cet exemple, on va modifier le message de confirmation d'envoi du
formulaire de contact.
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16 Sélectionne le texte correspondant exactement à celui que tu souhaites overrider
et clique dessus.

17 Joomla va automatiquement recopier le nom de la clé de traduction dans le
champ "constant". Modifie ton message selon ton souhait.
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18 Enregistre et ferme ton élément. Recommence les étapes pour toutes les langues
dans lesquelles tu dois modifier ton texte.


